
Welchen Ansatz bevorzugen Sie, um mehr Tierschutz 

in der Nutztierhaltung zu erreichen?

Den Tierhaltern 
sollte es selbst über-
lassen werden, ob 
sie mehr Tierschutz 
leisten wollen 
oder nicht. Wenn ja, 
können sie dies 
entsprechend kenn-
zeichnen.

zu 100 fehlende Prozent: weiß nicht/keine Angabe
Quelle: TNS Emnid 12.01.– 13.01.2017,
repräsentative Befragung im Auftrag von 

Mehr Tierschutz 
sollte für die Tier-
halter verbindlich 

vorgegeben werden, 
damit alle Nutztiere 

tiergerecht und 
gesund gehalten 

werden.
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